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令和７年御嵩町教育委員会 第３回 定例会会議録 

 

１．開催日時 令和７年３月４日（火） １５時００分より 

 

２．出 席 者 教 育 長 奥村 恒也 

 教 育 長 職 務 代 理 者  中島 康貴 

委         員 田中 妙子 

委         員 山口  健 

委         員 中瓦 智子 

       （事務局） 

       教育参事兼学校教育課長 髙木 雅春 

       生 涯 学 習 課 長 日比野克彦 

       学 校 教 育 指 導 主 事  尾崎  淳 

       学 校 教 育 指 導 主 事  髙木健太郎 

       学 校 教 育 係 長 玉川 勇気 

 

３．会 議 録 

【開会】 

教育長 ただいまから、令和７年第３回教育委員会定例会を開催します。よろ

しくお願いいたします。 

 

【開会宣告】 

教育長 日程第１ 会期の決定について 

会議時間は本日令和７年３月４日火曜日の１日とし、ただいまの時刻

15時からといたします。よろしくお願いいたします。 

 

【前回会議録の承認】 

教育長 日程第２ 前回会議録の承認について 

前回令和７年御嵩町教育委員会第２回定例会の会議録を配信してお

ります。こちらにつきまして、内容のご承認をいただけますでしょうか。

承認いただける方の挙手をお願いします。 

 

（全委員挙手） 

 

ありがとうございます。全員挙手により、令和７年御嵩町教育委員会

第２回定例会会議録は承認されました。 
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【議案の審議及び採決】 

教育長 日程第３ 議案の審議及び採決について 

本日は議案が２件あります。 

まず、議案第１号 教職員の人事について ですが、人事に関する事

件であり秘匿性の高い情報が含まれますので、非公開としたいと思いま

すがよろしいでしょうか。 

 

（委員賛成） 

 

では議案の審議は非公開にて行います。 

まず、議案第１号 教職員の人事について、私から説明します。 

 

（以下、説明・質疑応答【非公開】） 

 

それではこれより採決を行います。議案第１号 教職員の人事につい

て、賛成の委員の挙手を求めます。 

 

（全委員挙手） 

 

挙手全員のため、議案第１号 教職員の人事については承認されまし

た。ありがとうございました。 

引き続き、議案第２号 御嵩町中山道みたけ館の管理運営に関する規

則の一部を改正する規則の制定について、事務局の説明を求めます。 

 

生涯学習課

長 

では説明します。 

議案書は２ページですが、資料綴で説明いたします。資料綴の１ペー

ジをお願いします。 

御嵩町中山道みたけ館の管理運営に関する規則の一部を改正する規

則の概要ですが、趣旨としては、閉架資料の閲覧手続の変更や利用カー

ドの有効期限、更新方法等の明確化を行うものです。 

まず閉架資料の閲覧に関する内容ですが、現在みたけ館では、閉架資

料の閲覧を行う際に、閲覧票の提出が必要ですが、他市町村においては

職員に申し出る形で行っているため、みたけ館においても職員に申し出

る形に変更します。 

次に、図書館利用カードの有効期限、更新方法についてです。カード

の有効期限については、システム上交付の日から３年を経過した以降の

最初の誕生日に設定をしており、申込者に対してはカード交付時に口頭

で説明をしている状況です。また、カードの更新方法は、有効期限が到
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来した場合、このように現在行っている方法を、規則の中に明記するも

のです。また、適正な管理のために、申込者が更新手続きをすることな

く有効期限を過ぎた場合には職権でカードの廃止ができることも明記

をしました。 

それから貸出の制限についてですが、郷土資料は貸出禁止としていま

すが、中には貸出ができる資料もありますので、こういったものが貸出

できるようにするものです。 

施行日は公布日とします。資料綴の２ページ以降に新旧対照表があり

ますのでご確認ください。 

以上です。ご審議のほど、よろしくお願いいたします。 

 

教育長 これより質疑を行います。質疑はありませんか。 

 

中島委員 今の図書カードには有効期限は明記されていないが、今後のカードに

は有効期限を明記することになるのかどうか。 

 

生涯学習課

長 

カードに変更はありません。規則に明記をするのみとなります。 

中島委員 では自分のカードが期限が到来しているかどうかは、貸出時に職員さ

んから伝えられ、更新することになる形ですか。 

 

生涯学習課

長 

そうです。 

中島委員 では、そこは今までどおりという認識で良いですね。 

 

生涯学習課

長 

そのとおりです。明確化した形であって、運用についてはこれまでの

とおりとなります。 

 

教育長 その他質疑はありませんか。 

 

＜質疑なし＞ 

 

これより採決を行います。議案第２号 御嵩町中山道みたけ館の管理

運営に関する規則の一部を改正する規則の制定について 賛成の委員

の挙手をお願いします。 

 

＜全委員挙手＞ 
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挙手全員のため、議案第２号 御嵩町中山道みたけ館の管理運営に関

する規則の一部を改正する規則の制定について は承認されました。あ

りがとうございました。 

本日の議案は以上となります。 

 

【教育長の報告】 

教育長 日程第４ 教育長の報告 

今年度も残すところ１か月となりました。本年度の締めくくりに向け

て、良い締めができるように学校にもお伝えさせていただきました。 

１日に東濃高校の卒業式に参加をしてきました。本当に素晴らしい卒

業式でした。緊張感も落ち着きもあり、姿勢が崩れることもなく、高校

の卒業式で胸にグッとくるものを感じました。 

生徒会の代表の生徒さんが最後に挨拶をされました。少年の主張大会

で高校の代表で来てくれた外国に繋がりのある生徒さんでしたが、いろ

いろな思いを感じました。３年間東濃高校で過ごしたことを誇りに思

う、先生方や仲間、通わせてくれた家族への感謝の思いを語られていて、

思いの滲む卒業式だというのを感じました。 

卒業生の退場の時に、保護者席で全員立ち止まって、保護者に向かっ

てありがとうございましたと一礼して帰って出ていく姿にも心打たれ

るのもがあって、３年間素敵な学校生活を送ってきたからこその姿だろ

うと思いました。そういう意味では、御嵩町は幼保小中高、本当に一貫

性のある教育ができているのかなと感じることができました。ありがと

うございます。 

 

 

【その他】 

教育長 日程第５ その他 諸般の報告です。 

 委員の皆さま方からの諸般の報告はよろしいでしょうか。 

 

 ＜報告なし＞ 

 

教育長 では、各課からの報告 学校教育課からお願いします。 

 

学校教育係

長 

２点お知らせします。 

１点目ですが、令和７年度岐阜県市町村教育委員会連合会事業計画案

を配布しました。研究総会は郡上市で予定されていますので、よろしく

お願いいたします。 

２点目、連合会から教育委員徒然日記に関わる執筆の依頼がありまし
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たので、どなたかに執筆をお願いしたいと思います。 

＜協議の結果、職務代理の中島委員に執筆を依頼＞ 

 

教育参事兼

学校教育課

長 

２月２８日に行われました、校長会の資料を配布いたします。その中

に令和７年度の当初予算についても載せております。まずは令和７年度

もやはり伏見小学校の大規模改造事業が一番大きな事業で、来年度も７

億２千万円ほどをかけて行う予定です。 

また、放課後児童クラブについて、4,600万円ほどをかけて運営を民

間委託により行うこととしました。プロポーザルで事業者を選定しまし

て、岐阜市に本社のある株式会社技研サービスが運営をしていくことと

なりました。また、小中学校の環境改善として、小学校費について 4,000

万円ほどで上之郷小学校の屋根防水工事を行う予定です。その下、GIGA

スクール端末の更新として 8,300万円ほどございます。新たな端末を 1

人 1 台として配布するとともに、新しくなることに伴う支援を行いま

す。 

それから、アスリート交流事業として、お相撲さんやプロスポーツ関

係の方を呼んで、その方たちの謝礼を組んでいます。また、70 周年事

業として、みたけの森を活用したクロスカントリーをスポーツ振興の方

で予定しています。 

また、部活動の地域移行に伴い、クラブの支援金を継続的に行う予定

です。そのほか、木曽川アドベンチャープログラムとしてラフティング

体験などの川の安全講習を行いたいと思っています。また、山羊さんの

除草については、上之郷小学校の斜面など除草が困難な場所において防

護柵を設置しながら山羊を放って、除草をしていく、子どもたちは水や

りなどをしながら山羊さんに触れてもらうといったことを計画してい

ます。それから、城址公園のライトアップ事業を復活させようと事業費

を組んでいます。 

最後に本年度、御嵩町は町制施行７０周年ということで、さまざまな

事業を予定しており、教育委員会としても協力していく体制です。まず

は、ビッグ人文字大作戦ということで、小中学生を集めて人文字を作っ

たり、それからふれあい人権コンサート、７０周年記念給食の提供、そ

れからクロスカントリー等です。１１月には７０周年記念式典を予定し

ております。７０周年の冠をつけながら、いろいろなことをやっていき

たいと思っていますので、よろしくお願いいたします。 

 

教育長 学校教育課からの報告に関して、質問事項等ありましたらお願いいた

します。 
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山口委員 上之郷小学校の体育館のトイレについては。 

教育参事兼

学校教育課

長 

令和７年度に実施予定です。漏水工事とパーテーションの改修等を行

う予定でいます。 

教育長 あとはありますか。 

 

＜なし＞ 

 

また７０周年に関わる行事等が出てきますのでよろしくお願いいた

します。 

 

では、生涯学習課からお願いします。 

 

生涯学習課

長 

先日、点検評価会議を行い年間の評価をまとめましたので、お目通し

いただければと思います。 

 

教育長 その他ありましたらお願いします。 

 

＜なし＞ 

 

ありがとうございました。 

 

【閉会宣告】 

教育長 では、次回の連絡をお願いします。 

 

学校教育係

長 

３月２６日水曜日１３時から予定します。よろしくお願いいたしま

す。 

 

教育長 次回もよろしくお願いいたします。ただいまをもちまして、令和７年

御嵩町教育委員会第３回定例会を閉会します。ありがとうございまし

た。 

 

午後３時５４分 閉会 

会議録署名   教  育  長   

 

        学校教育係長   


